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消費動向調査

日本バナナ輸入組合

２０２５年７月

(８月７日はバナナの日)
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調査概要

調査目的

本年で２1回目の調査となる『バナナ・果物消費動向調査』では、例年に引き続き、
バナナの食用実態や購入実態の把握を目的とするとともに、バナナを買う時の基準や
栄養素について調べています。

サマリー

バナナは２１年連続よく食べる果物で１位となりました。
バナナを食べる頻度は、週に１日以上が約４９％と、昨年と同様の結果でした。
バナナを食べる理由には、「手ごろな価格」「健康によいこと」や「おいしいこと」が
あがります。

バナナの栄養素の認知率は、「カリウム」がわずかに「食物繊維」を上回り初めて
１位となりました。他に「糖質」も昨年につづいて上位です。

調査対象： 全国１６歳以上の男女

調査時期： ２０２５年６月２４日 （火） ～ ２０２５年６月２５日 （水）

調査方法： インターネット

属性割付：
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人数

１，４４２

男 ７２１

女 ７２１

男－１０代 １０３

男－２０代 １０３

男－３０代 １０３

男－４０代 １０３

男－５０代 １０３

男－６０代 １０３

男－７０歳以上 １０３

女－１０代 １０３

女－２０代 １０３

女－３０代 １０３

女－４０代 １０３

女－５０代 １０３

女－６０代 １０３

女－７０歳以上 １０３

合計

性別

性別－年齢層
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「バナナ」…約７０％、「りんご」…約４０％、「みかん」…約２９％
バナナは回答者の７割近くがよく食べる果物として挙げており、よく食べる果物１位は
２１年連続です。

「ほぼ毎日」が約２２％、「週４、５日」が約１１％で、全体の３０％超が「週に４、５日
以上」果物を食べています。「週４、５日」以上は、昨年から３．６ポイントの増加です。

Ｑ. あなたは果物をどのくらいの頻度で食べますか。（単一回答）
n=1,442 （全員回答）

Ｑ. あなたがよく食べる果物をお選びください。（複数回答／３つまで）

2025年：n=1,140 2024年：n=1,134 （果物を月1日以上食べる人）  2025年  2024年
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n=974（バナナを月1日以上食べる人）

朝食に食べるもの
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「パン」が約６６％で最も高く、以下、「ごはん」約５４％、「ヨーグルト」約３９％、「バナナ」
約３１％と続きます。
バナナは、りんごやみかんに比べると朝食でよく食べられる果物と言えます。

Ｑ. あなたは朝食にどんなものを食べますか。（複数回答）

2025年：n=1,442 （全員回答）

Ｑ. あなたはバナナをいつ食べることが多いですか。（食べることが多い順に５位まで） （各単一回答）

バナナを食べるタイミングの１位をみると、「朝食」が約６８％と非常に高く、次いで「間食
（おやつ）」が約１４％となっています。

※1.0%未満のスコアラベル非表示

2025年



バナナを食べる理由
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Ｑ. あなたはバナナをどのくらいの頻度で食べていますか。（単一回答）

「月に１～２日程度」が約１９％、「ほとんど食べない」が約２４％で多数となっています。

６０代以上はバナナを「週１日」以上食べている割合が５０％を超え、５０代以下と比べると
特に「ほぼ毎日」食べる割合が２０％を超えて高いことが特徴です。

n=1,442 （全員回答）

5

「手頃な値段だから」が約６１％でトップ。以下、「健康によい」約５２％、「おいしいから」
５０％が上位に挙がります。
バナナを食べる頻度でみると、頻度が高いほど「手ごろな値段」「健康によい」「栄養が
優れている」「１年中店頭で買える」の割合が高くなっています。

Ｑ. あなたがバナナを食べる理由をお選びください。（複数回答）

n=974（バナナを月1日以上食べる人）
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「価格が安いもの」が約４２％で最も高く、以下「本数が４本以上」と「見た目のきれいなも
の」が約３１％、 「１本のサイズが中くらい」が約２７％と続いています。本数では、「本数

が４本以上」が「本数が３本以下」と比べて高い結果となっています。サイズでは、「１本の
サイズが中くらい」が最も高く、「１本のサイズが大きい」が続きます。

Ｑ. あなたがバナナを買うときの基準をお選びください。（複数回答）

知られているバナナの栄養素
「カリウム」が約３８％、「食物繊維」が約３７％、「糖質」が約３５％と続きます。

時系列でみると、２０２５年度は２０２４年度と比べて、上位項目のスコアが増加しています。
特に「カリウム」は６．６ポイント増加し、「食物繊維」「糖質」をやや上回りました。
続いて「ビタミンＣ」が１１％、そのほかは１０％以下に留まります。

Ｑ. あなたが知っているバナナの栄養素をお選びください。（複数回答）

2025年：n=1,442 2024年：n=1,442 （全員回答）

2025年：n=1,442 2024年：n=1,442 （全員回答）
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財務省貿易統計

財務省貿易統計のデータによると、２０２４年のバナナ輸入数量は約１０４万トンでした。
輸入量は２０１８年から７年連続で１００万トンを超えています。

総務省統計局家計調査 (世帯区分：２人以上の世帯)

りんごとみかんの年間消費量は２０２３年から更に減少し、どちらも７㎏台となりました。
バナナは１８．２㎏で果物の中で首位の座にあり、りんごとみかんの２倍以上の消費量が
あります。

輸入数量

バナナ・リンゴ・みかんの年間消費量（２人以上の世帯）
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